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Ezt a feltételezést erősíti, hogy Bogdan Diaconu képviselő is feljelentette Sepsiszentgyörgy
polgármesterét a legfőbb ügyészségen az SZKT ülésén mondott beszéde miatt – írja a
maszol.ro.

  

A nacionalista román politikus a nemzetbiztonság veszélyeztetésével és gyűlöletkeltéssel
vádolja a székelyföldi elöljárót.

  

Akárcsak a DIICOT, Diaconu is Antal Árpád beszédének román fordításából – az Agerpres
hírügynökség – tudósításából indult ki. Ez azonban eltorzította a polgármester mondanivalóját.

  

Antal Árpád szó szerint a következőket mondta Marosvásárhelyen:

  

„Végül pedig Frunda tanácsos úrnak szeretném mondani, hogy kérje meg a főnökét, a
miniszterelnök urat, hogy utasítsa helytartóját, hogy ne provokálja az erdélyi magyarokat. Mert
azt, amit Kovászna megye prefektusa tesz, az minősíti a miniszterelnök urat is, és hacsak
valakinek nem az az érdeke, hogy a románok és a magyarok Sepsiszentgyörgyön,
Háromszéken, Székelyföldön valahol esetleg megint olyan helyzetbe kerüljenek, mint
Marosvásárhelyen 90-ben, akkor egy minimális tiszteletet nyújtsanak az irányukban".

  

Ehhez képest az Agerpres tudósítója így idézte a polgármestert:

  

„Végül pedig arra kérem Frunda urat, kérje meg a főnökét, a miniszterelnököt, hogy utasítsa a
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Kovászna megyei prefektust, hogy hagyja békén a magyarokat. (...) Mert ha nem hagyja békén,
ugyanaz megismétlődhet Székelyföldön, ami történt 1990-ben Marosvásárhelyen".

  

Antal Árpád beszédének magyar változatát és az Agerpres fordítását Asztalos Csaba, az
Országos Diszkriminációellenes Tanács elnöke tette közzé szerda este a Facebook-oldalán.

  

Kelemen Hunor, a Szövetség elnöke szerint az RMDSZ Szövetségi Képviselők Tanácsának
(SZKT) szombati ülésén elhangzott politikai nyilatkozatok nem jelentenek veszélyt Romániára.

  

A politikus elmondta: értetlenül áll a Szervezett Bűnözés és Terrorizmusellenes Ügyészség
vizsgálata előtt, amelynek részleteit ő maga sem ismeri. Mint mondta, ha az ügyészség az
SZKT-n elhangzott beszédekre gondol, akkor nem érti az egészet, hiszen ott politikai
nyilatkozatok hangzottak el. Hozzátette, hogy ezek nem jelentenek veszélyt Romániára, és nem
hangzott el semmi olyan, amit az elmúlt 25 évben már ne mondtak volna el.

  

Kovács Péter, az RMDSZ főtitkára aggasztónak vélte, hogy 25 évvel a rendszerváltás után az
állam egyik intézménye a terrorizmus visszaszorítására vonatkozó törvényre hivatkozva
vizsgálódik az RMDSZ ellen azért, mert egy nyilvános ülésen több politikusa elmondta
véleményét.

  

Az RMDSZ főtitkára emlékeztetett, hogy az RMDSZ 25 éve a politikai párbeszéd útját
választotta céljai elérésére.

  

A vádhatóság szerdán közölte, hogy hivatalból bűnvádi eljárást indított ismeretlen gyanúsított
ellen az RMDSZ tanácskozásán a pulpitusról elhangzott nyilatkozatok ügyében, amelyek
kimeríthetik a terrorista jellegű fenyegetőzés bűncselekményét.
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